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Expte. n° 823/18

�lWÚ d7�de�de la 9�acúm
Buenos Aires, '-\ de Oc\.o\ote.. de 2018

Vistas las actuaciones de

referencia, y

CONSIDERANDO:

1) Que e: titular de la Obra Social je�

Poder Judicial eleva el recurso jerárquico interpuesto p8�

la afiliada Paola Silvana Iezzi contra la resol uciór. L"

5794/17, confirmada por resolución nO 307/18, que rechaL.él

la reconsideración intentada (fs. 25/26).

11) Que mediante la resClllCió!l !;

5794/17, la Obra Social le informó a la peticicr:a rj a. que

mantiene una deuda por la afiliacióf' de su excónyugE !.:;:Jt n;

septiembre de 2014 y noviembre de 2017 por la SUIT'.éi de ;;,

75.726,89, Y le otorgó la opción de abo:;J.arla en Cl"' 3;::<:;:

pago o en 12 cuotas iguales y consecut ivas. con ,,:' : ;alC<�

administrativo del 1% mensual. Ello, por !1aber o,nü-.¿.d�;

informar su divorcio vincular (fs. 27/30).

111 ) Que al presentar recur-,Q de

reconsideración con jerárquico en subsidio Iezzi manifesto

que desconocía la norma que obliga a informar el camb�.c el¡-

estado civil; sostiene que esta obligación contrac::i.ce 1 v:,



principios bAsicos de equidad y justicia; alega la

inexiste::lcia de perj uicio alguno para la Obra Social y

advierte que se encuentra en una delicada situaci6n

econ6rnl.ca paI' compromisos ya asumidos. En el caso de que se

confirmara su deuda, solicit6 que la Obra Social le permita

abenaI' la deuda en 24 rneses (fs. 25/26 y 21) .

IV) Que al rechazar la reconsideraci6n

intentada, el titular de la Obra Social indic6 que la

puede alegar el desconocirniento de la

� '"i' .
el argurnento relativo a la'.1,)rr':'ta'�:'. 'iTa. vigente y cuestion6

inexistencia de perjuicio, por cuanto el pago de la cuota

�C tiene sustento .en la efectiva utilizaci6n de los

servlcios que brinda la cobertura de salud, sina en su

':)')sH) ls ut j.lizaci6n. Finalrnente, rechaz6 la arnpliaci6n del

olan de pagos, por cuanto la deuda fue calculada a valores

t:istcricos, a la vez que no resulta exorbitante en relaci6n

. sus ingresos (fs. 4/5 y 21) .

V) Que el art. 5, inc. b.2.5 del

�s-a:�to ae la Obra Social aprobado por acordada n° 27/11 -

sequn acordada n" 39/14- dispone: Declarada

.; LWJ:' i.a .1men t.e separaci6n personal o el divorcio

'. L neu. ]Oir, el ati liado ti tular deberc3. informarl0 dentro del



E1)
Resoluci6n n° ?>COc\\20\lb. Expte. n° 823/18

•
�rme G?� ck�ck la Q/f/aalY.n

plazo de treinta (30) dias habiles de notificada la

sentencia respectiva, ante lo cual, la Obra Social,

procedera a efectivizar la baja del ex c6nyuge"... "Si el

afiliado ti tular no cumpliera con su deber de informar

den tro del plazo indicado en el parrafo precedente, debera

integrar las cuotas especiales devengadas desde su divorcio

o separaci6n personal".

VI) Que en el presente caso, la

sentencia de divorcio de la peticionaria fue dictada el 1

de septiembre de 2014, en tanto que la solicitud de baja de

su exc6nyuge fue presentada en el mes de diciembre de 2017

(fs. 40 y 35). En estas condiciones, no es posible soslayar

los deberes y cargas de informaci6n que pesan sobre todos

los afiliados titulares -cfr. art. 10. b. 4 del Estatuto,

acordada n° 27/2011- por lo que las razones invocadas no

resultan suficientes como para efectuar una excepci6n que

autorice una soluci6n diversa de la adoptada por la Obra

Social.

VII) Que con relaci6n a la ampliaci6n

del plan de pagos, debe recordarse que de conformidad con

las normas del Estatuto -acordada n° 27/11- es facultad del

Directorio otorgar o denegar beneficios especiales a los



afiliados -art. 21, inc. o); los argumentos expuestos por

la peticionaria no aportan elementos objetivos que

justifiquen apartarse de lo dispuesto en la resolución

atacada.

Por ello,

SE RESUELVE:

No hacer lugar a lo solicitado.

Regístrese,

o LUIS LOAENZETn
MINISTRO DE LA

OORTE SUPREMA DE JUSTlCM
De LA NAClClN

hágase saber

/,

_I.��&
MINISTRO DE LA

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA

DE LA NACION

y,


